
5 FÁBRICAS
MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL 5 FÁBRICAS

MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL

A FÁBRICA DE CULTURA 1497 866 32 5 2400 A FÁBRICA DE CULTURA 62% 36% 1% 0% 100%

A BIBLIOTECA 1065 1253 69 13 2400 A BIBLIOTECA 44% 52% 3% 1% 100%

OS BANHEIROS 784 1222 301 93 2400 OS BANHEIROS 33% 51% 13% 4% 100%

O LANCHE 1234 940 183 43 2400 O LANCHE 51% 39% 8% 2% 100%

AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 1660 669 53 18 2400 AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 69% 28% 2% 1% 100%

A SALA DE ATIVIDADES 1373 911 92 24 2400 A SALA DE ATIVIDADES 57% 38% 4% 1% 100%

OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 1178 980 171 71 2400 OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 49% 41% 7% 3% 100%

O EDUCADOR 2002 363 23 12 2400 O EDUCADOR 83% 15% 1% 1% 100%

OS MONITORES 1254 1017 94 35 2400 OS MONITORES 52% 42% 4% 1% 100%

A RECEPÇÃO 1275 1032 69 24 2400 A RECEPÇÃO 53% 43% 3% 1% 100%

OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 1392 880 91 37 2400 OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 58% 37% 4% 2% 100%

OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 1066 935 267 132 2400 OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 44% 39% 11% 6% 100%

RESULTADO PESQUISA DE SATISFAÇÃO FÁBRICAS DE CULTURA - 2º SEM. 2017

RESPOSTAS QUANTIDADES RESPOSTAS EM %
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Pesquisa de Satisfação 2° Sem 2017 (2400 aprendizes respondentes)
Total Fábricas de Cultura (JSL/VNC/CPR/JCN/BRA)

MUITO SATISFEITO SATISFEITO INSATISFEITO RUIM

1



RESULTADO PESQUISA DE SATISFAÇÃO FÁBRICAS DE CULTURA - 2º SEM. 2017

RESPOSTAS QUANTIDADES RESPOSTAS EM %

JSL
MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL JSL

MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL

A FÁBRICA DE CULTURA 388 188 13 1 590 A FÁBRICA DE CULTURA 66% 32% 2% 0% 100%

A BIBLIOTECA 275 285 25 5 590 A BIBLIOTECA 47% 48% 4% 1% 100%

OS BANHEIROS 116 284 127 63 590 OS BANHEIROS 20% 48% 22% 11% 100%

O LANCHE 326 215 40 9 590 O LANCHE 55% 36% 7% 2% 100%

AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 402 167 15 6 590 AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 68% 28% 3% 1% 100%

A SALA DE ATIVIDADES 342 215 27 6 590 A SALA DE ATIVIDADES 58% 36% 5% 1% 100%

OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 285 239 58 8 590 OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 48% 41% 10% 1% 100%

O EDUCADOR 494 84 7 5 590 O EDUCADOR 84% 14% 1% 1% 100%

OS MONITORES 277 265 34 14 590 OS MONITORES 47% 45% 6% 2% 100%

A RECEPÇÃO 305 260 21 4 590 A RECEPÇÃO 52% 44% 4% 1% 100%

OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 370 190 21 9 590 OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 63% 32% 4% 2% 100%

OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 254 211 79 46 590 OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 43% 36% 13% 8% 100%
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Fábrica Jardim São Luís
Pesquisa de Satisfação 2° Sem 2017 (590 aprendizes respondentes )

MUITO SATISFEITO SATISFEITO INSATISFEITO RUIM
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RESULTADO PESQUISA DE SATISFAÇÃO FÁBRICAS DE CULTURA - 2º SEM. 2017

RESPOSTAS QUANTIDADES RESPOSTAS EM %

CPR
MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL CPR

MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL

A FÁBRICA DE CULTURA 311 125 3 1 440 A FÁBRICA DE CULTURA 71% 28% 1% 0% 100%

A BIBLIOTECA 215 214 8 3 440 A BIBLIOTECA 49% 49% 2% 1% 100%

OS BANHEIROS 181 207 46 6 440 OS BANHEIROS 41% 47% 10% 1% 100%

O LANCHE 254 147 35 4 440 O LANCHE 58% 33% 8% 1% 100%

AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 327 102 7 4 440 AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 74% 23% 2% 1% 100%

A SALA DE ATIVIDADES 270 153 10 7 440 A SALA DE ATIVIDADES 61% 35% 2% 2% 100%

OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 241 158 30 11 440 OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 55% 36% 7% 3% 100%

O EDUCADOR 380 57 2 1 440 O EDUCADOR 86% 13% 0% 0% 100%

OS MONITORES 254 167 14 5 440 OS MONITORES 58% 38% 3% 1% 100%

A RECEPÇÃO 257 163 13 7 440 A RECEPÇÃO 58% 37% 3% 2% 100%

OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 276 138 15 11 440 OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 63% 31% 3% 3% 100%

OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 244 158 28 10 440 OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 55% 36% 6% 2% 100%
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Fábrica Capão Redondo
Pesquisa de Satisfação 2° Sem 2017 (440 aprendizes respondentes)

MUITO SATISFEITO SATISFEITO INSATISFEITO RUIM
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RESULTADO PESQUISA DE SATISFAÇÃO FÁBRICAS DE CULTURA - 2º SEM. 2017

RESPOSTAS QUANTIDADES RESPOSTAS EM %

VNC
MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL VNC

MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL

A FÁBRICA DE CULTURA 149 211 4 0 364 A FÁBRICA DE CULTURA 41% 58% 1% 0% 100%

A BIBLIOTECA 119 239 5 1 364 A BIBLIOTECA 33% 66% 1% 0% 100%

OS BANHEIROS 101 235 26 2 364 OS BANHEIROS 28% 65% 7% 1% 100%

O LANCHE 141 196 26 1 364 O LANCHE 39% 54% 7% 0% 100%

AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 205 149 10 0 364 AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 56% 41% 3% 0% 100%

A SALA DE ATIVIDADES 157 195 10 2 364 A SALA DE ATIVIDADES 43% 54% 3% 1% 100%

OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 112 212 12 28 364 OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 31% 58% 3% 8% 100%

O EDUCADOR 262 93 9 0 364 O EDUCADOR 72% 26% 2% 0% 100%

OS MONITORES 168 191 5 0 364 OS MONITORES 46% 52% 1% 0% 100%

A RECEPÇÃO 151 210 1 2 364 A RECEPÇÃO 41% 58% 0% 1% 100%

OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 164 193 6 1 364 OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 45% 53% 2% 0% 100%

OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 110 233 19 2 364 OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 30% 64% 5% 1% 100%
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Fábrica Vila Nova Cachoeirinha
Pesquisa de Satisfação 2° Sem 2017 (364 aprendizes respondentes)

MUITO SATISFEITO SATISFEITO INSATISFEITO RUIM
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RESULTADO PESQUISA DE SATISFAÇÃO FÁBRICAS DE CULTURA - 2º SEM. 2017

RESPOSTAS QUANTIDADES RESPOSTAS EM %

JCN
MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL JCN

MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL

A FÁBRICA DE CULTURA 308 151 5 1 465 A FÁBRICA DE CULTURA 66% 32% 1% 0% 100%

A BIBLIOTECA 238 213 12 2 465 A BIBLIOTECA 51% 46% 3% 0% 100%

OS BANHEIROS 184 232 41 8 465 OS BANHEIROS 40% 50% 9% 2% 100%

O LANCHE 255 168 36 6 465 O LANCHE 55% 36% 8% 1% 100%

AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 323 125 13 4 465 AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 69% 27% 3% 1% 100%

A SALA DE ATIVIDADES 267 180 14 4 465 A SALA DE ATIVIDADES 57% 39% 3% 1% 100%

OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 263 169 25 8 465 OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 57% 36% 5% 2% 100%

O EDUCADOR 373 86 1 5 465 O EDUCADOR 80% 18% 0% 1% 100%

OS MONITORES 291 161 10 3 465 OS MONITORES 63% 35% 2% 1% 100%

A RECEPÇÃO 261 184 17 3 465 A RECEPÇÃO 56% 40% 4% 1% 100%

OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 254 177 28 6 465 OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 55% 38% 6% 1% 100%

OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 228 128 70 39 465 OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 49% 28% 15% 8% 100%
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Fábrica Jaçanã
Pesquisa de Satisfação 2° Sem 2017 (465 aprendizes respondentes)

MUITO SATISFEITO SATISFEITO INSATISFEITO RUIM
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RESULTADO PESQUISA DE SATISFAÇÃO FÁBRICAS DE CULTURA - 2º SEM. 2017

RESPOSTAS QUANTIDADES RESPOSTAS EM %

BRA
MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL BRA

MUITO 

SATISFEITO
SATISFEITO INSATISFEITO RUIM TOTAL

A FÁBRICA DE CULTURA 341 191 7 2 541 A FÁBRICA DE CULTURA 63% 35% 1% 0% 100%

A BIBLIOTECA 218 302 19 2 541 A BIBLIOTECA 40% 56% 4% 0% 100%

OS BANHEIROS 202 264 61 14 541 OS BANHEIROS 37% 49% 11% 3% 100%

O LANCHE 258 214 46 23 541 O LANCHE 48% 40% 9% 4% 100%

AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 403 126 8 4 541 AS ATIVIDADES REALIZADAS NO ATELIÊ 74% 23% 1% 1% 100%

A SALA DE ATIVIDADES 337 168 31 5 541 A SALA DE ATIVIDADES 62% 31% 6% 1% 100%

OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 277 202 46 16 541 OS MATERIAIS USADOS NAS ATIVIDADES 51% 37% 9% 3% 100%

O EDUCADOR 493 43 4 1 541 O EDUCADOR 91% 8% 1% 0% 100%

OS MONITORES 264 233 31 13 541 OS MONITORES 49% 43% 6% 2% 100%

A RECEPÇÃO 301 215 17 8 541 A RECEPÇÃO 56% 40% 3% 1% 100%

OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 328 182 21 10 541 OS SEUS COLEGAS DE FÁBRICA 61% 34% 4% 2% 100%

OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 230 205 71 35 541 OS PASSEIOS FORA DA FÁBRICA 43% 38% 13% 6% 100%
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Fábrica Brasilândia
Pesquisa de Satisfação 2° Sem 2017 (541 aprendizes respondentes)
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